

# 习近平继续出席二十国集团领导人第十六次峰会

新华社北京10月31日电 国家主席习近平31日晚在北京继续以视频方式出席二十国集团领导人第十六次峰会，重点阐述对气候变化、能源、可持续发展等问题的看法。

习近平指出，气候变化和能源问题是当前突出的全球性挑战，事关国际社会共同利益，也关系地球未来。国际社会合力应对挑战的意愿和动力不断上升，关键是要拿出实际行动。第一，采取全面均衡的政策举措。必须统筹环境保护和经济发展，兼顾应对气候变化和保障民生，主要经济体应该就此加强合作。第二，全面有效落实《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》。要坚持联合国主渠道地位，以共同但有区别的责任原则为基石，以国际法为基础，以有效行动为导向，强化自身行动，提升合作水平。第三，加大对发展中国家支持力度。二十国集团成员应该率先促进先进技术推广运用，发达国家也要切实履行承诺，为发展中国家提供资金支持。

习近平强调，过去15年，中国碳

排放强度大幅超额完成2020年气候行动目标。中方将陆续发布重点领域和行业碳达峰实施方案和支撑措施，构建起碳达峰、碳中和“1+N”政策体系。持续推进能源、产业结构转型升级，推动绿色低碳技术研发应用，支持有条件的地方、行业、企业率先达峰，为全球应对气候变化、推动能源转型的努力作出积极贡献。

习近平指出，当前，新冠肺炎疫情延宕蔓延引发多重危机，国际社会多年积累的发展成果遭受严重侵蚀，发展中国家面临前所未有的冲击和考验。新冠肺炎疫情再次昭示，各国命运相连、利益相融，是人类命运共同体。促进发展中国家可持续发展，将造福有关国家人民，也事关整个人类和地球的前途和命运。

习近平强调，中方近期发起全球发展倡议，呼吁国际社会加快落实联合国2030年可持续发展议程，推动实现更加强健、绿色、健康的全球发展。二十国集团在这方面要凝聚共识，加强行动。

第一，坚持发展优先，贯彻以人民

为核心理念。要将增进人民福祉、实现人的全面发展作为出发点和落脚点，把发展合作置于全球宏观政策协调和二十国集团议程的突出位置，着力解决贫困、发展不平衡等问题。

第二，坚持行动导向，推进务实合作。要加大发展投入，重视发展中国家需求，在减贫、粮食安全、工业化、互联互通等重点领域加强合作。中方今年9月成功举办了国际粮食减损大会，愿继续通过二十国集团平台，贡献更多中国智慧和方案。

第三，坚持互利共赢，构筑伙伴关系。要支持联合国发挥统筹协调作用，深化全球发展伙伴关系，构建全球发展命运共同体。发达国家要切实履行发展援助承诺，为发展中国家提供更多资源。中方提出的全球发展倡议将同联合国2030年可持续发展议程深入对接，共同推进全球发展事业。

峰会通过了《二十国集团领导人罗马峰会宣言》。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪等参加。

王毅作为习近平主席特别代表在意大利现场与会。

## 县住建服务中心 开展市容市貌集中整治活动



本报讯 近日，县住建服务中心市政设施服务部与环境卫生服务部细化服务举措，联合开展市容市貌集中整治、深度清洁活动。

市政设施服务部先后出动50余人，对管养区域主次干道、背街小巷道路破损与路灯线路等问题逐个排查整治，先后维修繁荣街人行步道230平方米，维修人民街南段路灯线路70米，疏通大众路排水管路55米。环境卫生服务部出动车辆400余台次，人员2000余人，对杂草杂物、枯枝落叶、白色垃圾进行重点清理，共清运垃圾700多吨。同时加强道路巡查保洁力度、增加延时保洁以及值班值守人员，发现问题及时整改，确保清扫保洁全覆盖、无缝隙。（县住建服务中心）

# 刘彦鸿调研温泉产业发展情况

(上接一版)

在随后召开的推进会上，刘彦鸿听取了相关温泉企业运营情况汇报、温泉城管委会工作情况汇报。与会县领导、各单位负责人以问题为导向，以温泉产业凝聚人气、行稳致远发展目标进行交流。

刘彦鸿指出，温泉产业要做“概念”，要让温泉这个天然的宝贝、瑞应寺这个人文的宝贝走出阜新、走向辽宁、走向全国、走向世界；要围绕“三资三变”改革，通过抱团发展、一企一策，温泉水一体化等方法，推动温泉产业形成星火燎

原之势。

刘彦鸿要求，一要统一思想，高效、全力、坚决推进温泉产业发展。牢固树立发展就是硬道理的观念，不等不靠，对标对本，克服畏难情绪，在县委、县政府持续关注、重视的东梁、佛寺、温泉城板块发展中主动请缨、担当作为。二要采取措施，用情、用心、用力打好温泉城项目攻坚战。要从战略上研究项目，做好乡村振兴大文章，明确责任人、任务书、时间表、路线图，打造品牌；要做好东梁、佛寺、温泉城板块所有项目编入、划分、梳理、分期、

分批工作；要做到规划先行，用空间规划、产业规划来支撑项目更好发展；各部门、各单位要围绕“三争取”工作，包装今年和十四五项目，项目之间要融洽、互为支持、互为补充。三要成立专人专班，硬核、高效、坚定破解重点难点问题。专人专班专题做好温泉水、道路、绿化、污水、供水、供电、宣传、信息对称等具体工作；要用一事一议的方法解决今后工作中遇到的具体问题。

会上，刘彦鸿现场办公，明确专人专班，逐一分解、解决温泉产业发展中遇到的具体问题。

“讲文明 树新风”公益广告  
-言/一行 关/乎/文明

## 移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡



# 共同富裕要靠共同奋斗

技术人员在车间与工业机器人协同配合、高效生产，快递员在大街小巷奔忙，科研工作者在实验室默默奉献，社区工作者在基层一线服务千家万户……无数人的奋斗，不仅改变着自己的命运，而且共同构成了中国高质量发展的蓬勃活力。

习近平总书记指出：“幸福生活都是奋斗出来的，共同富裕要靠勤劳智慧来创造。”一勤天下无难事，伟大梦想不是等得来、喊得来的，而是拼出来、干出来的。回望打赢脱贫攻坚战的历程，从“弱鸟先飞、滴水穿石”的韧性到“只要有信心，黄土变成金”的干劲，广大党员干部同群众想在一起、过在一起、干在一起，广大群众“宁愿苦干、不愿苦熬”，齐心协力完成了消除绝对贫困的艰巨任务。这说明，对全社会来说，奋斗是推动时代前进的动力；对每个人而言，奋斗是通往幸福的阶梯。共同富裕不会自动到来，美好生活也不会从天而降，而是要在亿万人民的苦干实干中实现。在通往

共同富裕的道路上，奋斗是亮丽的底色，也惟有共同奋斗、不懈奋斗才能实现共同富裕。一言以蔽之，共同富裕要靠共同奋斗。

每个人都是共同富裕的主体，既是受益者又是贡献者，只有人人参与、人人尽力，才能实现人人享有。奋斗是幸福的，奋斗也是艰辛的、长期的、曲折的，没有艰辛就不是真正的奋斗。正所谓“艰难困苦、玉汝于成”。我国经济已从高速增长阶段转向高质量发展阶段，发展不平衡不充分问题仍然突出，实现共同富裕更需要付出艰辛的努力，需要亿万人民胼手胝足奋斗、携手并肩拼搏。

新时代是奋斗者的时代，每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。对个人而言，应该认识到，人世间的美好梦想，只有通过诚实劳动才能实现，世界上从来就没有“免费的午餐”，天上也不会掉馅饼，实现美好生活最重要、最可靠的支撑是自己的奋斗。实现共同富裕绝不是不要个人奋斗，而是对个人奋

斗提出了更高的要求，也会为个人奋斗提供更好的条件和环境。我们要畅通向上流动通道，给更多人创造致富机会，形成人人参与的发展环境，为人民提高受教育程度、增强发展能力创造更加普惠公平的条件，提升全社会人力资本和专业技能，提高就业创业能力，增强致富本领，让每个人都拥有人生出彩、梦想成真的机会。不断激发全社会勤劳致富、奋斗致富的内生动力，让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发，让一切创造社会财富的源泉充分涌流，就能用辛勤汗水浇灌幸福之花，用共同奋斗实现共同富裕。

征途漫漫，惟有奋斗。充分激发人民群众辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的动力，鼓励人们以实干创实绩、以奋斗促富裕，让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能，我们就一定能在接力奋斗中实现梦想，让共同富裕的美好图景展现在神州大地。

(人民日报)

## 树立文明意识， 共创文明城市。



## 请保持 环境卫生

